

TOP家居 | 活动



装修图(户型:中原万达90平方二房二厅,图片提供:超凡装饰)

■“家居装修保镖”推出引来广泛关注

市民发短信赞——

“家居装修保镖”就像“及时雨”

装饰公司称晚报牵线搭线干了件多赢的好事

市民发来短信:
感激感谢难以言表

市民李小姐打来热线兴奋地说:“家里马上要装房子,可我每天上班忙得很,没有时间去管,只有双休日才有空,心里实在没底。晚报推出的装修保镖对我们这些上班族真是一个好的平台,签了装饰公司还能以最低的价格购到最优的装修建材,现在觉得好轻松……”

读者马先生发来短信说:“贵报社组织的‘家居装修保镖’活动,体现了和共和国同龄的大报风范,咱老百姓自家报纸的亲民情怀和高度的社

会责任意识。我的房子马上交房,并准备装修。隔行如隔山,听说装修行当鱼龙混杂、很多陷阱。该活动对我来说真是‘及时雨’,感激、感谢难以言表,特来报名参加。”

市民陈先生是广大准装修业主中的一员,陈先生打来热线称,他经常看晚报,了解到了“装修保镖”这个平台,并想准备通过此选择到满意的装饰公司。陈先生说,之所以选择“装修保镖”这个平台是因为晚报自身的公信力,让装修更有保障。



以上均为装修图(户型:中原万达90平方二房二厅,图片提供:超凡装饰)

“TOP家居”继上月推出“家居装修保镖”活动后,立即受到了广泛关注。 郑州晚报记者 赵青

装饰公司叫好:晚报干了件多赢的事

装修保镖除受到了广大装修业主的肯定外,也得到了市内多家装饰公司的认可。

实创装饰肖传磊:装修保镖以郑州晚报媒体的名义介入装饰公司和业主之间,形成第三方保障系统,郑州晚报作为市民熟悉的传媒机构,业主更加容易接受和信赖。家装消费不同购买一般商品,一辈子就那么几次,且金额较大。有了晚报装修保镖这个公信力平台,帮市民挑选出性价比高服务质量好的装修公司,又能省钱又能省心,可谓多赢。

沪上名家装饰范学峰:晚报的公信力+发行量是晚报装修保镖平台运营的保障。由于家装是一个复杂而系统的工程,不具备相应的专业技术是很难做好的,前些年不少装修公司营销做得好,工程做到滥,最终卷款走

人,给消费者带来不小的损失。而更多的是售后服务的问题,由于偷工减料,以假充真,以次充好的现象存在,装修后的业主屡遭劣质工程的伤害,装修保镖可以让消费者可以及时了解到相关信息,在前期的选择上及后期问题的处理中都能够得到有理可依及有据可查,达到明白消费、放心消费。

东易日盛装饰余炬斌:装饰公司质量过硬,是不怕媒体曝光的,而且可以更好地起到舆论监督的作用,有助企业良性发展,让消费者更安心。现在成立一个企业很容易,然而部分装饰公司通常是没有资质的,在施工过程中经常有返工的情况发生,造成材料和人工的双重浪费,而正规的装修公司一般都有设计和认证的,其品质更有保障。

90平方米简约典雅风,温馨惬意惹人羡慕

时下人们对简约风格的装修很痴迷,它已经成为经典,比较其他风格而言,简约风格的装修花费算是比较省的,简约风格的装修也不容易过时。超凡装饰设计师为中原万达业主打造了一个高品位的家,由于业主是时尚一族,要有与众不同的感觉,这套2室2厅,同样采用简约风格的装修却能透露出一种低调的奢华感觉。90平方米的房子基础装修总共花费了不到5万元,就打造出这样的效果,与其羡慕嫉妒恨,不如来学习一下吧。

设计师点评:
用匠心独运的线条设计勾

勒出了设计的灵魂。再加上精美的设计,柔和的色彩搭配,给人以视野上的无线扩充,充分展现了“线”与“线”的完美结合。

现——现代的简约设计风格,让空间中每一个断景,每一道光线,甚至每一幅装饰画,每一个装饰品都具有他们存在的艺术价值,将一种设计风格的特点展现得淋漓尽致。

线——空间中每一根线条都具有生命力和张力,曲线柔美,直线刚硬,设计师高优用线条独特的语言丰富着整个空间,演绎出了一个品质高雅,却不失张力和韵律的精彩空间。

装修保镖征集令

为规范行业行为,遏制行业乱象,维护消费者的权益,同时在装修时享受到信誉好的装修公司的优质服务及特价价格,“TOP家居”特别推出“装修保镖”活动,验房、监理和设计全免费+装修费用大优惠,为业主的装修“保驾护航”。同时征集信誉好服务优的装饰装修公司,以及准装修业主们,积极参与到我们的“装修保镖”活动。

“TOP家居装修保镖”将携手电台、网络、相关质检单位等,共同打造装修公益服务平台,并通过微博和微信等方式,随时随地反映和监督装修全过程。这个平台,为装修业主提供装修一体化服务并且全部免费,希望借用媒体的力量保护您的接房、装修权益,杜绝装修市场黑幕陷阱,保证装修质量。

另外,购买家装建材也是一件让人头痛的事。“TOP家居装修保镖”将联合名牌建材品牌商,以最优的价格提供参与到“TOP家居装修保镖”的业主,让你以最低的价格购到最优的装修建材。

为避免一些装饰公司设置的陷阱,同时维护广大业主的利益,在验房后,不妨直接申请加入“TOP家居”装修保镖,签约推荐的装饰公司,不仅有更多优惠在等着你,还会赠送免费监理服务,让您的装修全程无忧。

报名时,请说出你的居室面积、装修风格、预算费用,对装修公司的要求等,我们将为你推荐最合适的装修公司,并让你在享受到免费服务项目的同时,得到装修和建材费用的最大优惠。

◆现向广大市民诚邀准装修业主

◆报名电话:67655013、13633858296

和装修公司谈条件 记住7点不被忽悠

和装修公司谈条件的时候,怎么确保自己不被隐形条件忽悠,保证施工质量和自身利益的最大化?

1.拒绝以不赚钱、打折优惠为名招揽业务的单位或个人。

2.家庭装修应有造价预算的程序:材料费、施工费、管理费、利润等都应该明确,而没有信誉、质量和服务保证的装修公司或施工队往往采取“低开高走”报价的做法承揽业务。

3.警惕所选择装饰企业或个人偷漏工程项目。他们往往利用客户不懂装修,因此在施工项目单上有意漏项,到施工期间再增项,增加报价。

4.拒绝材料以次充好。报价单上的材料与实际使用的不符,特别是基层采用伪劣材料以降低成本。或有意加大材料损耗,并借损耗之名加大工程量。

5.小心施工队减少施工程序、偷工减料以减少成本。如本该刷六道油漆的只刷两道,水泥以次充好,木质基层不作牢固与防潮处理,全部变成钉子连接,乳胶漆加水等。

6.用流行的套餐报价法蒙骗客户,看似科学,实际项目含糊。

7.装修前竭力吹嘘,承揽业务,装修竣工后,出现质量问题便逃之夭夭,质量和维修成了大问题。